8 objets identiques cotitent 6,40 € .




Un objet cotte :

0,4 +8=10,80 €.



En 36 minutes, mon train
electrique fait 12 tours.




Correction :

36 minutes - 12 tours

.

9 minutes - 3 tours
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Voicl un dessin code a main levée.
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Comme BOU est un triangle 1socele alors ses
angles a la base ont la méme mesure donc :

OUB=40°






Correction: 10 B 1

10 % = =—
100 10

10 % de 70 € revient donc a
calculer le dixieme de 70 €.

Ainsi 10 % de 70 € est egal a 7 €.



Dans un classe, le ratio garcons : filles
est de 5:6.
Il y a 15 garcons dans la classe.

Combien y a-t-il de filles ?



Correction :

Comme le ratio
sarcons : filles est de 5:6 alorsily a:
5 garcons pour 6 filles.

X3 L3

D'ou: lé garcons pour lé filles.
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